Musique — 6° année

Interpréter des ceuvres

Copie type de niveau 2

Justification
Eléve a la clarinette de gauche (chandail noir)

L’éleve joue de son instrument en respectant le rythme et les
notes demandées. Par contre, I’éléeve a une mauvaise position de
la téte; 'instrument n’est pas a un angle de 45 degrés par rapport
au corps de |'éleve (beaucoup trop rapproché du corps).
Production du son difficile (manque de contrble) et mauvais
doigté a la mesure 4 (ne fait pas le fa#).

Copie type
Voir le fichier vidéo.



